**5.4.** Prazo para Inscrições: As propostas deverão ser apresentadas/inscritas após a publicação deste edital e ocorrerão a partir de 03 de fevereiro de 2025 a 21 de fevereiro de 2025.

#### Contato com a Comissão Organizadora do Evento

Fica estabelecido como meio para contato dos interessados o e-mail cultura@aguabranca.al.gov.br, o Direct do Instagram @secretariadeculturaab e presencialmente na sede da SECRETARIA MUNICIPAL DE JUVENTUDE, CULTURA, TURISMO E DESPORTOS (Praça da Matriz, Centro, Água Branca – Alagoas).

Água Branca, Alagoas. 31 de janeiro de 2025.

#### NAYARA EMMANUELA BATISTA FEITOSA Prefeita

Publicado por:

Joao Henrique Siqueira **Código Identificador:**82769901

### ESTADO DE ALAGOAS PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA

### CAMARA MUNICIPAL DE ARAPIRACA AVISO DE CANCELAMENTO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

**Objeto:** Contratação de empresa para eventual e futura aquisição de material de limpeza, descartáveis e higiene pessoal, para atendimento as necessidades da Câmara Municipal de ArapiracaAL.

O Agente de Contratação da Câmara Municipal de Arapiraca/AL, torna público para o conhecimento de todos que a intenção de Dispensa de Licitação, publicada no dia 27 de janeiro de 2025, fica cancelada.

**Motivo:** em razão da necessária modificação no termo de referência, adequando-o as necessidades desta Administração.

Arapiraca/AL, 30.01.2025

## JUNID LHAISON MENEZES SILVA

Agente de Contratação

Publicado por:

Junid Lhaison Menezes Silva **Código Identificador:**946CB61F

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA EXTRATO DA PUBLICAÇÃO AO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO (VIGÊNCIA CONTRATUAL) AO CONTRATO DE Nº 21054.2023/2024.

EXTRATO DA PUBLICAÇÃO AO 1º TERMO ADITIVO DE PRAZO (VIGÊNCIA CONTRATUAL) AO CONTRATO DE Nº 21054.2023/2024.

**DAS PARTES:** MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/AL, INSCRITO NO CNPJ SOB N° 12.198.693/0001-58, E A EMPRESA LUCENA INFRAESTRUTURA EIRELI, INSCRITA NO CNPJ/MF SOB N° 03.992.929/0001-32.

**DO OBJETO:** OBRAS E SERVIÇOS DE INTERVENÇÕES DE QUALIFICAÇÃO VIÁRIA NO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/AL.

ESTE TERMO ADITIVO TEM POR OBJETO A PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA DO CONTRATO Nº 21054.2023/2024, NOS TERMOS DA SUA CLÁUSULA 2.4.

**DA PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA CONTRATUAL:** FICA PRORROGADA A VIGÊNCIA CONTRATUAL POR MAIS 12 (DOZE) MESES, INICIADO O PRAZO A PARTIR DO TÉRMINO DA VIGÊNCIA CONTRATUAL.

**DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** AS DESPESAS DECORRENTES DESTE TERMO CORRERÃO POR INTERMÉDIO DO PROGRAMA DE TRABALHO

13.13.15.452.1030.1030 — PAVIMENTAÇÃO, DRENAGEM E MANUTENÇÃO; ELEMENTOS DE DESPESA 4.4.9.0.51.0.1.700.1.002100 — OBRAS EM ANDAMENTO, 4.4.9.0.51.2.1.500.1.000010 — OBRAS EM ANDAMENTO.

DA DATA DE ASSINATURA: 29 DE JANEIRO DE 2025.

RATIFICAÇÃO: FICAM RATIFICADAS CONVALIDADAS, EM TODOS OS SEUS TERMOS, CLÁUSULAS CONDIÇÕES, AS DISPOSICÕES  $\mathbf{E}$ CONTRATUAIS ORIGINAIS NO QUE NÃO TIVEREM SIDO RETIFICADAS, ALTERADAS OU MODIFICADAS PELO PRESENTE TERMO ADITIVO, QUE FAZ PARTE INTEGRANTE E INSEPARÁVEL DO CONTRATO Nº 21054.2023/2024.

DOS SIGNATÁRIOS: CONTRATANTE, JOSÉ LUCIANO BARBOSA DA SILVA, PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA; CONTRATADA, ANTÔNIO EDINALDO DA LUZ LUCENA, EMPRESA LUCENA INFRAESTRUTURA EIRELI.

Publicado por:

Regis Cledson Firmino da Silva **Código Identificador:**07E7B29D

# PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA PREFEITURA DE ARAPIRACA EXTRATO DE PUBLICAÇÃO AO CONTRATO Nº 1298/2025

CONTRATO Nº 1298/2025 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 050/2023 – ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 011/2024.

**DAS PARTES:** MUNICÍPIO DE ARAPIRACA, CNPJ Nº 12.198.693/0001-58, COM A INTERVENIÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, E DO OUTRO LADO, E A EMPRESA *GGV COMERCIAL LTDA*, CNPJ N° 35.236.131/0001-57.

**DO OBJETO:** AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EPI(EOUIPAMENTOS DEPROTECÃO INDIVIDUAL)  $\boldsymbol{E}$ **FERRAMENTAS** DE*TRABALHO* **PARA** USO DOS TRABALHADORES DE MANUTENÇÃO DE VIAS E DRENAGEM, **DESTINADOS** À **SECRETARIA MUNICIPAL** DEINFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ARAPIRACA/AL.

**DO VALOR:** R\$ 348,90 (TREZENTOS E QUARENTA E OITO REAIS E NOVENTA CENTAVOS).

DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E FINANCEIROS: AS **DESPESAS** RESULTANTES DO PRESENTE CORRERÃO À CONTA DOS RECURSOS CONSIGNADOS NO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 13.13.15.451.0020.6063 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA. ELEMENTO DE 3.3.90.30/01500.1000010 DESPESAS MATERIAL CONSUMO.

**DA VIGÊNCIA:** O CONTRATO TERÁ VIGÊNCIA INICIADA NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO NA IMPRENSA OFICIAL E VIGORARÁ ATÉ O FINAL DO EXERCÍCIO EM REFERÊNCIA, PODENDO SER PRORROGADO(S) NOS TERMOS DA LEI Nº 8.666/93.

**DA DATA DE ASSINATURA:** 31 DE JANEIRO DE 2025. **DOS SIGNATÁRIOS:** JOSÉ LUCIANO BARBOSA DA SILVA – P/CONTRATANTE; *ROANY IZIDORO SOARES ALVES* – P/ INTERVENIENTE; E *GUSTAVO MONTEIRO MARTINEZ* – P/ CONTRATADA.

Publicado por:

Louise Emmanuelle Silva Paixo **Código Identificador:**E2719843

## PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇO

Solicitamos cotação de preços para compor o processo 1287/2025, que tem por objeto a aquisição de suplemento Trophic 1,5. A solicitação do formulário de cotação deverá ser realizada através do email: comprasdearapiraca@gmail.com. O prazo para recebimento dos formulários com as cotações será até 06 de fevereiro de 2025.

Arapiraca, 31 de janeiro de 2025.